

开展“三严三实”专题教育 以良好作风做好城市综合管理工作

编者按:在全市及我区开展的“三严三实”专题教育,是党的群众路线教育实践活动的延展深化,是持续深入推进党的思想政治建设和作风建设的重要举措,是严肃党内政治生活、严明党的政治纪律和政治规矩的重要抓手。作为城市管理的重要职能部门,区城管委高度重视“三严三实”专题教育活动,按照中央、市、区的统一部署,以习近平视察北京重要讲话精神为指导,以提高城市管理水平和破解“城市病”为目标,制定了《石景山区城管委关于在处级以上领导干部中开展“三严三实”专题教育的实施方案》,并于6月底前完成了第一专题“严以修身”的学习和讨论。本刊将对城管委“三严三实”专题教育开展情况进行持续报道。

加强组织领导 统一思想认识

5月25日区委书记牛青山于在处级以上领导干部中开展“三严三实”专题党课后,城管委第一时间组织全委处级以上领导干部开展集中专题学习,传达区委指示精神,研究制定实施方案,精心组织,认真筹备,全面做好“三严三实”专题教育动员部署工作,并结合实际,将“三严三实”教育延伸至全体党员干部中。

按照区委相关部署,城管委研究制定了《石景山区城管委关

于在处级以上领导干部中开展“三严三实”专题教育的实施方案》,广泛征求了意见,修改完善后并报工委专题会研究审议通过,明确了“三严三实”专题教育的组织领导、责任分工和时间安排。成立了由区委城管工委常务副书记和区城管委主任为组长的专题教育协调小组,设置了综合组、保障组、宣教组、指导组等四个工作组,为“三严三实”专题教育的开展提供了组织保障。

广泛动员部署 全面推进落实



城管工委常务副书记王志信在城管委全体党员干部中讲授了“三严三实”党课,城管委各业务分管领导、支部书记讲述微党课活动也在有序进行。6月8日,组

织召开了“三严三实”专题教育部署会,6月11日,组织召开“三严三实”专题教育推进会,进一步传达贯彻并学习了市委书记郭金龙、区委书记牛青山、区长夏林茂、工委副书记富大鹏等领导专题党课精神,对全委“三严三实”专题教育进行再解读、再安排、再部署,从而完成了城管委自上而下的精神传达、动员部署,确保了全委处级干部思想统一、认清形势,高标准、严要求贯彻落实专题教育。

认真组织学习 深入研讨交流

在第一个专题“严以修身”学习中,制定了周详的学习课程表,利用4个半天时间,制定相应的学习内容和主题,对应设置了相应思考问题,进行有的放矢的学习,提高学习效率。利用流行交互媒体建立微信群,方便大家交流和讨论,受到领导认可和欢迎。第一专题先后学习了中央《关于在县处级以上领导干部中开展“三严三实”专题教育方案》摘要,刘云山、赵乐际同志在“三严三实”专题教育工作座谈会上的讲话摘要,《三严三实专题教育学习读本》等材料,观看了《践行“三严三

实”推进作风建设》专题辅导光盘。集中学习阶段始终坚持以严的要求、严的措施、严的纪律、严的作风扎实开展,严格执行集中学习考勤制度和请销假制度,保证集中学习的出勤率达到90%以上。6月26日,开展了“三严三实”专题教育第一次交流研讨,每一名处级领导都认真准备了发言提纲,大家围绕“严以修身”主题,交流了学习体会,并结合实际认真查摆了在理想信念、宗旨意识、道德修养等方面存在的问题和不足,形成了良好的互动氛围,达成了预期目标和效果。

撰写心得体会 畅谈学习感受

按照城管委“三严三实”专题教育实施方案的安排,6月15日至26日,在处级以上领导干部中开展以“严以修身,加强党性修养,坚定理想信念,把牢思想和行动的‘总开关’”为主题的第一个专题学习研讨。紧紧围绕“严以修身”主题,紧扣思想和工作实际,真正触及了思想和灵魂,为整个“三严三实”专题教育开了个好头、奠定了良好基础。

一是强化了党性修养。通过学习研讨,大家认识到:贪欲是修身的大害,人一旦成为贪欲的奴隶就会胆大妄为甚至无法无天。党性修养是共产党人的立身之本,作为城管领域的党员干部,要强化学习、心存敬畏,一以贯之,要坚持“全天候”,八小时以外不放松,注重小节、不留空白,用党性修养筑起廉洁长城,自觉抵制不良言行。

二是坚定了理想信念。通过学习研讨,大家纷纷感到:为



官一任,理应造福一方,加强作风建设,归根结底是为了百姓福祉,坐上了“位子”,就要对得起信任,握住了权力,就要担得起责任。古今多少腐败分子,堕落的形式各不相同,起点却都是丧失信念、不敢担当。多少先进先辈,莫不是信念坚定、敢于担当的楷模。作为一名城市管理者,不能做太平官、慵懒官,面对困难和问题,要坚定理想信念,自觉的打破按部就班的模式和条条框框的束缚,要敢于担当、创造性地开展城市管理工作。

三是抵制了歪风邪气。通

过学习研讨,大家深深体会到:冰冻三尺非一日之寒,严以修身也非一日之功,不可能一蹴而就,必须一辈子坚守,要耐得住寂寞、经得起诱惑、受得了挫折。要想洁身自好,增强定力,一是要学史,及时总结城市发展规律,进而看成败、鉴得失、知兴替;二是要学伦理,深入领会马克思主义世界观和方法论,进而知廉耻、懂荣辱、辨是非;三是要学社会主义核心价值观和“中国梦”系列论述,在领会实质上下功夫,真正将“严以修身”作为安身立命之本落到实处。

践行“三严三实” 不断真抓实干

“三严三实”是指导各级领导干部干事创业的“总纲领”。没有实际工作中的考验,严以修身、严以用权、严以律己的要求只是空谈,若不在全面深化改革中进行衡量,谋事要实、创业要实、做人要实的标准就是纸上谈兵。

当前,石景山区进入了一个新的发展阶段,建设国际一流的和谐宜居之都、落实首都城市战略定位、打造高端绿色的生态文明之区,任务光荣而艰巨。作为城市的管理者,正面临着一场前所未有的考验。要想顺利通过这场“大考”,向党和人民群众交上合格的答卷,必须要有敢于担当、攻坚克难的好作风。城管委在群众路线教育整改活

动中已落实区委常委班子教育实践活动整改方案中5项整改任务,其中4项近期整改任务已完成,1项中长期整改任务持续推进。

在不断整改和学习过程中,城管委也继续保持优良的工作作风,将这个城市改变着:M6线苹果园南路站标段全面开工、S1线跨永定河河道建设方案和首钢厂区拆迁工作方案正在研究、长安街西延专业管线施工正在进行、10条中修道路改造完工;开展节排水专项执法检查行动、开展建筑垃圾运输专项执法检查等工作;开展汛前消隐工程,提高防汛应变能力;启动申办冬奥会和反法西斯战争胜利70周年相关纪念活动环境保障项目……



7月1日,区委城管工委副书记、区城管委主任冯重北慰问区城管委建国前老党员



整修长安街沿线人行步道,方便百姓出行



定期进行洗车行业节水检查促进行业良性发展

后记:城市综合管理,工作内容繁琐、情况复杂,涉及市政交通、生态环境等百姓生活的方方面面,只有认真学习贯彻“三严三实”精神,让“三严三实”精神融入到为人民服务行动中,树立百姓利益至上认识,坚定为民服务思想,才能在复杂的环境中坚守本心,不辜负党和国家的希望,百姓的期望。

